FREHAY T Y R
(7 AT )

1

HpIE

il
e
FE e R
u<¢f%>

HEA AR H TR P EP qh "”-’rﬁ 2%Fﬁﬁ ]
ooty 7y i R ?‘f'@%sf&*{n géqﬁiﬁr
;‘;%ﬂ?}é—[ﬁ& 5‘5[15]@ M/\‘ j:HIEFEIq‘;;ﬁiF,— i g Egj;

4 1

F
S Sdcs RN Lo Bi"*Jn—T%‘F %JM IR
B e el S oA WFWﬁ%@Z~

OH‘

l
X
Eil

% T#r

%%m%w%ﬁuwﬁﬂg%% - BRCE #F“ﬁ~ﬂ#ﬁwﬁ@wwmaﬂ

2 : wygﬁ%a%&[ﬂ Eifs lﬁUF' ShES Lguﬁ%g@ lﬁf
IFE TEH;E{ 7'7J

- 2 F”’Eﬁ ’FZEJ?EWV I*’ﬂlFEJ . FHED

S

e
( ,Waﬁ@}%u) K et LI ?f_f:
Z °:F?—3ﬁ‘“‘*‘?’u Ty fﬁ %[‘H—
ﬁu W@ﬁﬁ%[ﬂWW%WB@ E
FTJ JEJli 2T f

4
E:d
#
' A
d
H-_l
a%%
baa
‘“i
A)d
W%

STHVERRL R B G B OTRR] - 2 RIS (D) R
Hﬁ%@F bmﬁ%%wrﬁﬁﬁ% F -k f

21



F AW AT Fl (HARE ﬂ”*%‘ﬁéf, NG Bfa‘,?f
VR /&)

# EQfJ?ﬁﬁ
B A L) A FLEA ]
- FFr SN REh
(EZE TP
YA
FE 222 524 418 163,263,228
%Lr,%ffp@“ﬁfﬂ 62,100,851 84,486,732
* 55 p“c'r‘i?gll 6,932,751 5,600,688
Fﬁ,; 291,558,020 253,350,648
ST
FE 55,862,325 37,796,650
%L%ffﬁjgﬁlpﬁﬂ 5,176,654 5,696,822
Eﬁ,gf 61,038,979 43,493 472
53 PR
= HE S (9,736,073) (5,424,901)
TENEF 51,302,906 38,068,571
FARSIE 1 (FUR]) ysI4E 1,026,006 (2,042,097)
A A (7,092,054) (180,897)
e A 45,236,858 35,845,577
E&fﬂjﬁﬁ/f
PR AE
I st 217,074,633 165,425,701
I== 63,645,413 85,225,188
b 5,449,785 2,699,759
ta 5,388,189 -
Fﬁ,?p 291,558,020 253,350,648

22



FAZHTY H IR L
(1) * Hpg )

3. FERIE IF{?;{ el

BRI E SRR BRI ) IR

(i) 5 (&7 ) AE e
FlIRME
RS T B (R
LT BECF AR
%\Lf:ﬁg{bElJ
e 50 (L 2 ) E RAARE
PSR isgE

(i) EPIzRE!
E e A RS
e
- E'f;wwz%
FJ ET[I ek

R O
-y s

BF A Z A [l [

- / /ﬁb/'fp :%jj':g
(E )
(1,755,346) (118,202)
- 1,191,151

746,715 847,558
(17,375) 121,590
(1,026,006) 2,042,097
368,976 3,347
8,416,089 7,013,839
135,885 135,885
127,190 127,190
322,830 322,830
16,036,760 13,950,523
42,083,577 31,154,527

23




AR T Y

(/Y A AP T
4 EEEEEY
Pt AR S }JF']:
= L= A [l /[4f/
cggpE | g
(5
IR 8,879,355 3,295,325
i{é =1y 'Ef‘ﬁF LR (276,093) -
HAELEE - (4,555,144)
8,603,262 (1,259,819)
PEGCRL IR (1,511,208) 1,440,716
7,092,054 180,897
FLE 03 [ 5~ oM 4 £ = f [ (RIS T i E S [ W R

I st e g A ﬁrw AR AETE -

+ & B P AR R 15% ;}h}fgifﬁ?ﬁlﬁaﬁl;ﬂiﬁﬁ%ﬁ Wk [ | 2l Fsgly P R (R L s -

AL o

P NG| [ Fe vy N T BRI RDSE A - 4 & Qa5 F A4 P = o [
PG AR LY Jﬁ%s 5,144 7 o
5. BRI
(@ THEIE- FRIEFIOR S B YER L PV EL
BoA )2 flir
(wﬁf?’)
R Al S | ffﬂ?tﬁfﬁ
WL S HPRRL Jﬁ s A
?Tozwm (ZIFF-F L F) 31,236,300 =
(b) HEPIEEL
B L= A FLE ]
S FEp St
, (FH TR
FESHETE B B0 VT pl e R
AL A S 0.16 7
C FF & RSL I wﬁfo 337) 21,729,600 35,000,000
e I AR s I S N A R b= - AR LA R G e A 'AJWJ‘ZI 729,600 7 7 S LS
= %%ﬁﬁw F| = [ =py 135,810,000 45 ,gﬁ&ﬂfﬁ( %%~ & : 105,560,000
)

R ETTY YR L A R BT R 1 1 -

24



R R I

(/S A AT )
6. DL
@ SGEHTZH
E‘"" *D‘*I'FF—f FJ El [F—f [[—{F |/ _qu‘ }:IJ/JTEL%E e Fz&—[ EJ

(b)

(©)

_{
ES RN RN FERE ]~ Bdﬂ 45236858 w(: FHE T fJﬁI
35,845,577 ) 7v ﬁ%“‘ i1 rf* 3&[5&‘ AR H@r 135810000 ﬁé“( %%
#:105,560,000 195 5 -

G PR 37
B2 B2 | EL UL S T R e

e N AR e ia %JLEJWT45236858 R ’EfFUIgﬁﬁ ﬂqg
g erg\r 1368 51,806 q&;fgnmm%qt[ illizEzzi ni FfrE IF'f @f

E@%J/F[@ﬁ% [%@
ot i E] > o Py Sl ’
SRR s D T TR

el B e
M R RS

e
sy

st
Vi /[—/f/

Wt !

AL L AL
i" ‘E 135,810,000
%% f?& Lﬁ I*J/F[xﬂﬁg‘ 1,041,806

) (e BT R
Pl gy 136,851,806

-L

25



%a\f?ﬁﬁjﬂ AR IR
(/S * Ap )

(A RERY

FOEE T FRNE A S A PR [ S D RS L S A L ]
A A ESED R R FTJJE' 7

%glg;kj &7 Fﬁl*’f

CFS International Incorporated kRS ’F[J
Ports International Retail Corporation [ﬁj;ﬁ[ﬂﬁ%ﬁ’ﬁ ﬁj
PIHK Limited [Fil = i g il
(@) '”/Ti”/ff«‘z/’ #
% U A F [ | FIE 2 — 5% o A4 F[ = [
e g[jl&r(éj P%JIEJ* jéﬁﬂjgl&%fﬁ[b%lﬁmfr [= A P
é&_’—/f/ {[//F—//[—lf/
B CEE
T
éﬁj Hort il nternational Retail Cor
poration 1,463,547 738,456

(o) 1T b
@*#H oA

L FRIE CEFE
- T
e (7
s H_lmlted i 1,362,635
| FJ ET L > [l e
ff é In ern al1L %lncor[porat - 80,904
PIHK L|m|ted - 2,958,387
"ﬁ Jl* F‘%% CESRENGHE
- 1,676,793
CFS Internatlonal Incorporated - 139,283

&5 TJJ pld [pE
Ports International Reta|I Corporation 40,269

CHIE IR F*F*E | A B ‘*? [ AP RNNE o
{fagw,ﬁ g&%‘ B éﬁmﬁ R R LR
[EF

%[.%,l N] 77_,1"_} 3= °

26



FAZHTY H IR L
(/S A AT )

8. P WA R

7k
— |- pHER
54
L[rg

rl

S e g
?’?E
- FJ- [l
prE |
L[rg

"Fi
AEZ AP A DR - PR

BRE NS
HE[ZA A Z =2 - [IAEER

9. W&
=S ET?‘F’[:

= - FIadER

PR
Bl
QJ’?‘/#
[ ET i

i RS RS £
TR R P 7

T S EFFCE
(ZEH D)

104,883,220 82,916,737
12,089,070 26,152,843
(6,080,420) (4,186,360)
110,891,870 104,883,220
35,184,448 24,969,376
8,551,074 14,390,385
(5,646,876) (4,175,313)
38,089,546 35,184,448
72,802,324 69,698,772
= FEFVE IFFCF
FLYZA I A ZHE A
48,786,644 43,683,505
13,209,079 10,300,709
137,462,928 129,008,372
2,684,210 1,823,119
202,142,861 184,815,705
70,717,996 60,916,809

TR

A 2[5 1

—HHVE S R
(= K1)
105,738,589 114,786,018
11,976,765 9,265,179
117,715,354 124,051,197

27



o
A

A9 R

(/) * Supgm 5y

10.

11.

12.

TSR

SRR (HL W SRR ORGS0

1EIP
1= 3 E]
3= 6 E]
6= 12 W]

5

VIO T A 0% 00 S BIEUR T K T ¢ (7

e REEAC
s B O U

LI [ g Tl
1= 3

3= 6

6= 12 |7 |7

et

B
900,000,000 &5 JE721 fifi 0.01 #47 / Fiap

IS MR

135,810,000 5 471 ) 0.0 #5515

28

A
A E = FI S T E A f
(= TP

41,786,376 59,587,793
11,853,884 11,455,675
2,259,009 1,201,928
2,953,458 29,612
58,852,727 72,275,008

BT

il

AHZA I T HE =
(ZEHFD)
18,738,329 23 308,866
10,756,374 11,202,688
4,635,096 4,798,751
407 435 662,286
34,537,234 39972591
B CEET
AHZA I THE =
s s
=f7 s
(TS
9,000,000 9,000,000

TEFPEA S Z A PIA
CFEFESEA D2 I

s =
et! R
135,810,000 1,358,100 _ 1,442,185




AR SR
(f/ AT )
%ﬁé’lﬁ
L e R AT N NG Lk T R T
BT FHFPIF A

pE 5 i I R = F

I I 1R Shi
SEESE-EpE

IEFSFA - S 10.50 ¥ 7+ = %*— SFA - F] TR 3,500,000

B TP S [ (] 3T RIS - S RO -
13 FR&fE

SliEs H”#F[Hiﬁib%F B SAENIIEE SN ardi=Ar SRty - E ’L[)h[ﬁpﬂ FJ
=PI A F”ﬁ:ﬂq’ﬁ%ﬂ"ﬂ%— E i | E'ELJ'”*F ﬁ%pl?ﬁ&;'
PUEF A ] = PRt B 1 X I 82766 M SRR g o B T TS ﬁFﬁ‘ FJ
e b e 51 IR VA AL
J‘I: FHEZ-FAEZA E‘Eﬁiﬁ“ e 1 3 A 82774 7 «Iﬁiﬁl‘ FET Fo D

~ I EPE} 1 F b= 8.2767 7 Nf’f?TET" Peoo lﬁuﬁ[ﬂrg‘rﬂ ST }wa_ﬁgg
‘?’ﬁ TEF LR R R s X

14, SEEVESSRRE

A T RS E PR

- fﬁb/ﬁ: - %—;—jf F

T S A=A F

(TR

TR~ # 32,037,061 33,651,952
- = 22,103,860 23,032,534
BN - 84,000
54,140,921 56,768,486

EFEFHVEI L 210 =S 2 S RS R SR gl > R R
?%ﬂr' BT - b TR [ 2 91 5 S S R RS L)
DR P Ry e R el e e
E[fjéi%a]’]ulilﬁm o,

29



AW R I
/7~ #W Z87/&D)
15, #zp;g;%
e el R El T R ER RN o ihd R oy o
S IR RO b R

SggpE g

AHZA [ A T =

(E# 1)

f' = 1,866,208 -
Rz A = f b 120,000,000 120,000,000

121,866,208 120,000,000

30



